
Міністерство культури України
Державна агенція промоції культури України

у
УКРАЇНА, 01015, м.Київ, вул.Лаврська, 9, корпус 5 

ДАПКУ, ЄДРПОУ 21460473, р/р 35417061004547 
в ГУДКСУ м.Київ, МФО 820019 

тел/факс 280-90-52

IfsL9 від «18» квітня 2019 року

\ » *

У
Директору Київської міської дирекції 

АТ "Укрпошта"
Олещенку В.М.

Шановний Валентине М иколайовичу!

Державна агенція промоції культури України (надалі ДАПКУ) засвідчує Вам 
свою повагу та повідомляє:

Заступник генерального директора нашої установи Жукова Тетяна 
Володимирівна виступила ініціатором проведення у 2020 році Всеукраїнського 
соціально-мистецького фестивалю “ЖИВИ FEST”. Проект подано на отримання 
фінансування з Громадського бюджету м.Києва.

Фестиваль спрямований на підтримку здорового патріотичного духу, єдності 
українців, формування культури служіння та підтримки один одного, привернення 
уваги до цінності людського життя та необхідності його захисту у всіх сферах, а 
саме: орієнтація на здоровий спосіб життя, формування родинних цінностей, 
культури сімейного спілкування, відповідальність перед нащадками та Творцем.

Залучення широких мас громадськості через активну участь в культурному 
житті країни до здорового способу життя, активної громадянської позиції, створення 
міцних сімей, культури служіння ближньому -  одна з головних потреб сучасного 
українського суспільства. Тому в основу реалізації даного проекту покладено 
завдання утвердження гуманістичних ідеалів, забезпечення прав громадян на 
свободу, стимулювання їх поваги до загальновизнаних моральних принципів, 
поглиблення любові до батьківщини, та формування принципів відповідальності 
перед нащадками та Творцем та небайдужості. Саме ці принципи є базовими для 
становлення нових параметрів життя українського суспільства.

Зазначений захід ми плануємо провести на території перед Головною 
будівлею АТ «Укрпошта» (Головпоштампт).

Зважаючи на вищевикладене, Державна агенція промоції культури 
України звертається до Вас, шановний Валентине Миколайовичу, з проханням 
підтримати наш проект та надати дозвіл на проведення Всеукраїнського 
соціально-мистецького фестивалю “ЖИВИ FEST” 06 вересня 2020 року на
території перед Головною будівлею А

З повагою,

В.о. генерального директора С.В.Архипчук


